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2026. április 22. és 25. között Csehországban, 

Prágában megrendezésre kerülő International Society 

for Autism Research szervezet éves konferenciáján 

vettem részt. A konferencia az autizmus kutatás egyik 

legjelentősebb nemzetközi, multidiszciplináris 

eseménye, ahol számos új eredményt, kutatási trendet 

mutattak be, és vitattak meg. A konferencia négy 

napig tartott, amelyen belül 4 poszterszekción 

(száznál poszterrel egy szekcióban), 8 panel és 

prezentációs szekción (ezeken belül 5-10 témakörben 

4 előadás zajlott, amelyeket meg lehetett vitatni), 3 

keynote előadáson, és több networking eseményen, 

workshopon volt lehetőség részt venni. Én a 

harmadik nap késő délutáni/esti poszter szekcióban mutathattam be poszteremet, amelyen az 

egyetem Emlékezet, Nyelv és Idegtudomány kutatócsoportjában végzett kutatásomat mutattam 

be. A kutatásomban azt vizsgáltam, hogy az autisztikus vonások függvényében hogyan változik 

bizonytalan körülmények közt a régi tudás felhasználása és új tudás kiépítése időben egy 

implicit statisztikai tanulási feladatban, amellyel a prediktív feldolgozási folyamatok 

autisztikus sajátosságait próbáltuk feltárni lineáris kevert modellekkel. Poszteremhez sokan 

odajöttek érdeklődni szekciómban, rengeteg pozitív visszajelzést kaptam kutatásom 

relevanciájával kapcsolatban, illetve módszertani és adatvizualizációs ötleteket kaptam a 

kutatásom további fejlesztéséhez. A megjegyzések, kialakult beszélgetések rendkívül 

hasznosak és előremutatóak voltak, és nagyon motiválttá tettek kutatásom folytatására és 

fejlesztésére. Több névjegyet is kaptam, amely új szakmai kapcsolatokat alapozott meg. A 

konferencia előadásai, workshopjai és bemutatott más poszterek további inspirációt adtak a 

kutatás jövőjének alakításával kapcsolatban, illetve új területek fontosságára hívta fel a 

figyelmemet, mint a nem vagy alig kommunikáló, autizmussal érintett személyek vizsgálata. A 

továbbiakban szeretném mélyíteni a tudásom az autizmus, illetve a neurodiverzitás 

diagnosztikájának és terápiájának területén, inkluzív szemlélettel az alulvizsgált csoportokra. 

 


